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Waagrecht 1 Erste Gedichtzeile 23 Von vorn

Elektroakustik aus Kiel, von hinten J.J. aus den USA.

24 Innovationen rückwärts. 25 Luftballonlady von

hinten. 26 Ist die Seite nach dem Umblättern. 27

Männliche Barbie von hinten. 29 Rückwärts gabs den

nur im alten Ägypten. 32 Verdammt, wie übersetzt

man aus Latein einen Vokativ von beginnen, Partizip Perfekt! 34

Wenn das hier ein Pferd wäre, könnte man rückwärts die

Aufforderung bekommen, es zu bewegen. 35 In dem fühlt sich

auch der Römer nicht wohl.(Abl.) 36 Schnell zum Apfelwein!(Abk.)

37 Der ist da, wo man singt und lacht. 38 Fahrzeugführer

rückwärts. 41 Teppichmacher? 43 Erholung gibts auch für Rösser,

angeblich. 44 Zweite Gedichtzeile

Senkrecht 1 Fliegen mit der Tankstelle. 2 Wo man

hinschaut, Bäume - links wie rechts. 3 Sagt der alte

Fritz zum Diener: "Schau nicht so ... ..!"(2 Wörter)

"Oder dreh er sich zur .....!"(1 Wort) 4 Manchmal wird

man da einfach hingedrängt. 5 Aufwärts fließen die

Kanäle in Brügge nicht. 6 Auch aufwärts ist die

Glutenunverträglichkeit quälend. 7 Ging kürzlich rückwärts von

Hoffenheim nach Dortmund kicken. 8 Heidegger hat diesem

lateinischen auf deutsch noch die Zeit hinzugefügt. 9 Baker oder

Nachbar von Ludwigshafen - beides kurz. 10 Elektrostandard?

Nein - ausserordentlich. 11 Zuckerrohrschnaps aus Segeberg?

Nein, heilsam. 12 Wohin gehört der Strauss - Embryo? (2 Wörter)

13 Daten kann man auch kurz verarbeiten. 14 Mit so einer Karte

von vorn gibts von hinten kein solches Erfolgserlebnis mehr. 15

Heidevorname. 16 Er gilt zwar als einer der Hauptvertreter, aber

so ganz nouvelle war seine theologie nicht. 17 Bei

Göttner-Abendroth hatte er eine Göttin. 18 Kultauto in kurz - oder

unter Oberbekleidung.(Abk.) 19 Komm- und Geh- Zeiten. 20

Aufwärtsputschmittel. 21 Wer als so eine betrachtet wird, braucht

nicht mehr aufwärts zu streben. 22 Die Lösung dieses Rätsels

überlasse ich aufwärts ..... Intelligenz! 28 Alfred war ein

Berufskritisierer vor 1933. 30 Vor der Heirat darin, der

Schwiegersohn. 31 Sarumanliebling. 33 Alles was

übrigbleibt:(Abk.) 39 Demjenigen fehlt im Rom das selbst. 40

Meerumschlungen.(Abk.) 42 Na und? Von unten bleibts lateinisch.
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